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EXTRACTO DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
CELEBRADA EL DÍA OCHO DE NOVIEMBRE DE DOS MIL VEINTICUATRO 

 
Lugar: Sala de Juntas de la Casa Consistorial de La Pola Siero. 
Fecha: 08 de noviembre de 2024. 
Horario: nueve horas y un minuto y finaliza a las nueve horas y 
tres minutos. 
Carácter: sesión ordinaria y en primera convocatoria. 
Presidencia: Sr. Primer Teniente de Alcalde D. Javier Rodríguez Morán, 
por ausencia del Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García González, y con 
asistencia de los señores Concejales miembros de la misma, D. Jesús Abad 
Busto, Dña. Aurora Cienfuegos Prada, Dña. María del Pilar Santianes 
Fonseca, Dña. Eva Iglesias Loredo, D. Raimundo Díaz Díaz, Dña. María 
Teresa Álvarez Vázquez y Dña. Alejandra Cuadriello González. 
 
Actúa como Secretario de la Corporación: D. Hermenegildo Felipe Fanjul 
Viña y no asiste la Sra. Interventora Municipal Dña. Ángela Arcos Cuetos. 
 

De orden del Sr. Presidente, se abre el acto, que no es público, y se procede al 
despacho de los asuntos incluidos en el Orden del Día, a saber: 

 
CONTRATACIÓN 

 
1.- EXPEDIENTE 25118V01P - AYUNTAMIENTO DE SIERO - ACUERDO 
APROBACIÓN DEL PLIEGO PARA LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE LECTURA, 
TELE-LECTURA, CONSERVACIÓN, MANTENIMIENTO Y RENOVACIÓN DE 
CONTADORES DE LA RED DE ABASTECIMIENTO DE AGUA EN SIERO, 
DISPONIENDO LA APERTURA DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN.- 

 
La Junta de Gobierno Local, en uso de las competencias delegadas por 

Resolución de la Alcaldía de 23 de junio de 2023 (publicada en el BOPA nº 134, de fecha 13 
de julio de 2023), acuerda, por unanimidad de sus miembros presentes, ausente el 
Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García González, aprobar la propuesta de la Alcaldía-Presidencia 
del Ayuntamiento de Siero, de fecha 6 de noviembre de 2024, obrante en el expediente. 

 Asunto 

Extracto de la sesión AYT/JGL/49/2024 
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OBRAS Y SERVICIOS 

 
2.- EXPEDIENTE 23317S01W - ASOCIACIÓN DE MADRES Y PADRES DE ALUMNOS 
DE EL CARBAYU, LUGONES. - REVOCACIÓN SUBVENCIÓN OTORGADA EN EL 
EJERCICIO 2023 POR CANTIDADES NO JUSTIFICADAS.- 

 
La Junta de Gobierno Local, en uso de las competencias delegadas por 

Resolución de la Alcaldía de 23 de junio de 2023 (publicada en el BOPA nº 134, de fecha 13 
de julio de 2023), acuerda, por unanimidad de sus miembros presentes, ausente el 
Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García González, entender no justificada la subvención otorgada 
en el ejercicio 2023 y revocar la cantidad concedida y no justificada. 

 
URBANISMO 

 
3.- EXPEDIENTE 2411790GD - JUAN MARTINEZ, S.L. - LICENCIA DE AMPLIACIÓN 
DEL SISTEMA DE ALMACENAJE MEDIANTE LA CONSTRUCCIÓN DE DOS NUEVAS 
NAVES EN INDUSTRIA QUESERA, EN MARCENADO, Nº 21 - SIERO (ASTURIAS).- 

 
La Junta de Gobierno Local, en uso de las competencias delegadas por 

Resolución de la Alcaldía de 23 de junio de 2023 (publicada en el BOPA nº 134, de fecha 13 
de julio de 2023), acuerda, por unanimidad de sus miembros presentes, ausente el Sr. 
Alcalde D. Ángel Antonio García González, conceder a JUAN MARTÍNEZ, S.L., licencia de 
obra de ampliación del sistema de almacenaje mediante la construcción de dos naves en 
industria quesera sita en Marcenado, nº 21, parroquia de Marcenado – Siero (Asturias). 

 
4.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
No se produjeron ni ruegos ni preguntas. 
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